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Στ. Πιτσιόρλας: Δικαιωμένος με την παραχώρηση
του λιμανιού του Πειραιά στην Cosco

2019/06/25 09:37 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Δικαιωμένος με την παραχώρηση του Πειραιά στην κινεζική Cosco, δήλωσε ο
αναπληρωτής υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης, Στέργιος Πιτσιόρλας, κατά την 
παρουσίαση της έκθεσης Εταιρικής Υπευθυνότητας 2018 του Οργανισμού Λιμένος 
Πειραιώς (ΟΛΠ).

Όπως είπε «αισθάνομαι μία δικαίωση αυτή τη στιγμή, δεδομένου ότι πριν 3 χρόνια η
ελληνική κυβέρνηση πήρε τη μεγάλη απόφαση μέσα από ένα σκληρό διαγωνισμό και
προχώρησε στην παραχώρηση του λιμανιού του Πειραιά προς την Cosco».

Υπενθυμίζεται ότι, η οικονομική προστιθέμενη αξία του Οργανισμού στο ΑΕΠ της
χώρας ανήλθε στο 0,4%, το 2018, με τον Οργανισμό να αποδίδει 18,3 εκατ. σε
φόρους και 14,3 εκατ. σε ασφαλιστικές εισφορές, ενώ οι επενδύσεις υποχρεωτικές
και μη ανήλθαν σε 22.888.827 ευρώ εκ των οποίων 20.301.000 ήταν σε νέες
υποδομές.

Ο κ. Πιτσιόρλας τόνισε ότι 3 χρόνια μετά και παρά την αλματώδη ανάπτυξη του
λιμανιού η τιμή της μετοχής του ΟΛΠ δεν έχει φθάσει ακόμα την τιμή 
πώλησης.

«Ήταν μία παραχώρηση που έγινε με όρους πάρα πολύ αξιοπρεπείς και για τις δύο
πλευρές. Η επιλογή δικαιώνεται από την πορεία του λιμανιού, που παίρνει διαστάσεις
που κανείς δεν μπορούσε να φανταστεί τα προηγούμενα χρόνια» ανέφερε.

Προσέθεσε επίσης ότι η πορεία του ΟΛΠ θα επηρεάσει καθοριστικά τη ζωή της πόλης
του Πειραιά, ενώ τόνισε ότι η σημερινή ανάπτυξη του λιμανιού δημιουργεί εντελώς
νέα προβλήματα για τα οποία «η διοίκηση της εταιρείας θα πρέπει να δείξει μία
ιδιαίτερη ευαισθησία ούτως ώστε η κοινωνία να αγκαλιάσει την ανάπτυξη του
λιμανιού και να μην τη θεωρεί κίνδυνο».

Ο αναπληρωτής υπουργός είπε ότι το λιμάνι του Πειραιά θα πρέπει να
πρωταγωνιστήσει στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και στη μετάβαση της
καθαρής ενέργειας.

Αναφέρθηκε στο ψηφιακό μετασχηματισμό όλων των δραστηριοτήτων της εταιρείας,
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επισημαίνοντας ότι η κατάρτιση και εκπαίδευση του προσωπικού θα πρέπει να είναι
συνεχής και να ανταποκριθεί στις ανάγκες της εποχής.

Μιλώντας για τη ναυπηγοεπισκευή είπε ότι οι μεγαλύτερες προκλήσεις που έχει να
αντιμετωπίσει ο ΟΛΠ στη νέα περίοδο είναι να βρει τον τρόπο της καλής 
συνεργασίας με αυτό το επιχειρηματικό περιβάλλον ώστε να αποφευχθούν
συγκρούσεις.

Η κυβέρνηση τόνισε τα τελευταία χρόνια έκανε μεγάλες προσπάθειες για την
αναγέννηση των ναυπηγείων της χώρας. «Είμαστε σε καλό δρόμο. Υπάρχει
κινητικότητα και σύντομα θα έχουμε αποτελέσματα» τόνισε ο κ. Πιτσιόρλας.


